
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00824
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DA POLÍTICA ECONÔMICA DE FHC
AVALIAÇÃO DA CONJUNTURA ECONÔMICA BRASILEIRA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: MAIO/1997
Tamanho da Pesquisa: 507
Universo da Pesquisa: Empresários e Executivos do Brasil

p1 O Sr. diria que a política econômica do presidente FHC, de um modo geral:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
97 Não respondeu / 
recusou-se
Total

52 10,3 10,3 10,3
358 70,6 70,6 80,9

85 16,8 16,8 97,6
9 1,8 1,8 99,4
2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0

p2a De quanto será, na sua opinião, o crescimento da economia brasileira no 
ano de 97, em porcentagem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00
1,50
2,00
2,50
2,70
2,80
2,90
3,00
3,40
3,50
3,60
3,64
3,70
3,80
4,00
4,20
4,50
5,00
5,50
6,00
7,00

3 ,6 ,6 ,6
1 ,2 ,2 ,8

20 3,9 3,9 4,7
28 5,5 5,5 10,3

1 ,2 ,2 10,5
1 ,2 ,2 10,7
1 ,2 ,2 10,8

104 20,5 20,5 31,4
1 ,2 ,2 31,6

78 15,4 15,4 46,9
2 ,4 ,4 47,3
1 ,2 ,2 47,5
4 ,8 ,8 48,3
1 ,2 ,2 48,5

162 32,0 32,0 80,5
1 ,2 ,2 80,7

23 4,5 4,5 85,2
43 8,5 8,5 93,7

3 ,6 ,6 94,3
5 1,0 1,0 95,3
2 ,4 ,4 95,7
3 ,6 ,6 96,3
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p2a De quanto será, na sua opinião, o crescimento da economia brasileira no 
ano de 97, em porcentagem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8,00
10,00
12,00
20,00
30,00
34,00
49,00
96,00
99,00
Total

3 ,6 ,6 96,3
3 ,6 ,6 96,8
1 ,2 ,2 97,0
2 ,4 ,4 97,4
1 ,2 ,2 97,6
1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,0
4 ,8 ,8 98,8
6 1,2 1,2 100,0

507 100,0 100,0

p2b E qual será a taxa de inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido ,70
,80
1,00
4,00
5,00
6,00
6,50
7,00
7,20
7,50
7,80
8,00
8,50
9,00
9,20
9,50
9,90
10,00
10,50
11,00
12,00
12,80
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00

1 ,2 ,2 ,2
3 ,6 ,6 ,8
1 ,2 ,2 1,0
1 ,2 ,2 1,2
5 1,0 1,0 2,2

29 5,7 5,7 7,9
14 2,8 2,8 10,7

103 20,3 20,3 31,0
1 ,2 ,2 31,2

14 2,8 2,8 33,9
1 ,2 ,2 34,1

116 22,9 22,9 57,0
20 3,9 3,9 60,9
84 16,6 16,6 77,5

1 ,2 ,2 77,7
7 1,4 1,4 79,1
3 ,6 ,6 79,7

64 12,6 12,6 92,3
1 ,2 ,2 92,5
3 ,6 ,6 93,1

12 2,4 2,4 95,5
1 ,2 ,2 95,7
1 ,2 ,2 95,9
1 ,2 ,2 96,1

13 2,6 2,6 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,2
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p2b E qual será a taxa de inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20,00
25,00
26,00
96,00
99,00
Total

1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0

p3a Na sua opinião, no próximo semestre, a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 NS
Total

65 12,8 12,8 12,8
127 25,0 25,0 37,9
313 61,7 61,7 99,6

2 ,4 ,4 100,0
507 100,0 100,0

p3b E o desemprego,vai aumentar ou diminuir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 NS
Total

258 50,9 50,9 50,9
49 9,7 9,7 60,6

197 38,9 38,9 99,4
3 ,6 ,6 100,0

507 100,0 100,0

p3c E o poder de compra,vai aumentar ou diminuir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
Total

101 19,9 19,9 19,9
122 24,1 24,1 44,0
284 56,0 56,0 100,0
507 100,0 100,0
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p3d E a taxa de juros,vai aumentar ou diminuir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 NS
97 Não respondeu / 
recusou-se
Total

114 22,5 22,5 22,5
176 34,7 34,7 57,2
211 41,6 41,6 98,8

5 1,0 1,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0

p4 A sua empresa tem projetos de novos ou ampliação dos atuais investimentos para o próximo 
semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação / sem 
resposta
1 Sim
2 Não
3 Talvez
Total

122 24,1 24,1 24,1

262 51,7 51,7 75,7
112 22,1 22,1 97,8

11 2,2 2,2 100,0
507 100,0 100,0

p4a (Se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Expansão de produção / 
aumento de capacidade / 
aumento de 
produtividade
3 Melhoria na qualidade 
da produção
4 Produção de novos 
produtos
5 Melhoria nos processos 
de produção
6 Mais maquinário na 
área de produção / 
reaparelhamento / 
modernização de 
equipamentos
7 Tecnologia / 
modernização da 
capacidade produtiva
21 Criação de novos 
projetos / programas

245 48,3 48,3 48,3
59 11,6 11,6 60,0

10 2,0 2,0 61,9

24 4,7 4,7 66,7

1 ,2 ,2 66,9

30 5,9 5,9 72,8

13 2,6 2,6 75,3

2 ,4 ,4 75,7

3 ,6 ,6 76,3
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p4a (Se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22 Instalação de micro 
compoutadores / 
equipamentos de 
informática
23 Informatização sem 
especificar
24 Introdução de 
tecnologia mais moderna

25 Automação
26 Aquisição / compra de 
novos softwares
41 Desenvolvimento de 
novos projetos de 
construção
42 Construção de (hidro 
elétri/linhas de 
transmissão/termo 
elétr/usinas/term 
portuário/centrais 
telefônicas/rede de 
teleco)
43 Criação / construção 
de fábricas em outras 
regiões
44 Crescimento das 
instalações / ampliação 
de fábrica / modernização 
das fábricas

45 Criação de novas lojas 
/ expansão / ampliação de 
lojas / escritórios

47 Construção de outras 
fábricas
61 Investimento na área 
comercial / ampliação na 
capacidade de venda
62 Atendimento ao 
consumidor / clientes  / 
melhoria na qualidade de 
atendimento
63 Prestação de serviços 
em geral
64 Ampliação da mão de 
obra / investimento em 
treinamento
65 Compra de novos 
motores / equipamentos / 
máquinas

3 ,6 ,6 76,3

5 1,0 1,0 77,3

5 1,0 1,0 78,3

4 ,8 ,8 79,1
10 2,0 2,0 81,1

1 ,2 ,2 81,3

8 1,6 1,6 82,8

7 1,4 1,4 84,2

8 1,6 1,6 85,8

8 1,6 1,6 87,4

4 ,8 ,8 88,2

5 1,0 1,0 89,2

2 ,4 ,4 89,5

1 ,2 ,2 89,7

22 4,3 4,3 94,1

7 1,4 1,4 95,5

1 ,2 ,2 95,7Page 5



p4a (Se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

67 Criação do programa 
de qualidade total
68 Redução de custos
69 Investimentos em 
propaganda e marketing
70 Estoques de novos 
produtos / compra de 
peças / produtos
98 Outras respostas em 
geral
Total

1 ,2 ,2 95,7

2 ,4 ,4 96,1
4 ,8 ,8 96,8

2 ,4 ,4 97,2

14 2,8 2,8 100,0

507 100,0 100,0

p4b (Se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Expansão de produção / 
aumento de capacidade / 
aumento de 
produtividade
3 Melhoria na qualidade 
da produção
4 Produção de novos 
produtos
5 Melhoria nos processos 
de produção
6 Mais maquinário na 
área de produção / 
reaparelhamento / 
modernização de 
equipamentos
7 Tecnologia / 
modernização da 
capacidade produtiva
21 Criação de novos 
projetos / programas
22 Instalação de micro 
compoutadores / 
equipamentos de 
informática
23 Informatização sem 
especificar
24 Introdução de 
tecnologia mais moderna

25 Automação
26 Aquisição / compra de 
novos softwares

361 71,2 71,2 71,2
25 4,9 4,9 76,1

3 ,6 ,6 76,7

9 1,8 1,8 78,5

2 ,4 ,4 78,9

17 3,4 3,4 82,2

8 1,6 1,6 83,8

2 ,4 ,4 84,2

5 1,0 1,0 85,2

9 1,8 1,8 87,0

3 ,6 ,6 87,6

6 1,2 1,2 88,8
1 ,2 ,2 89,0

1 ,2 ,2 89,2
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p4b (Se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Desenvolvimento de 
novos projetos de 
construção
42 Construção de (hidro 
elétri/linhas de 
transmissão/termo 
elétr/usinas/term 
portuário/centrais 
telefônicas/rede de 
teleco)
43 Criação / construção 
de fábricas em outras 
regiões
44 Crescimento das 
instalações / ampliação 
de fábrica / modernização 
das fábricas

45 Criação de novas lojas 
/ expansão / ampliação de 
lojas / escritórios

60 Investimentos na 
preservação do meio 
ambiente / área florestal
61 Investimento na área 
comercial / ampliação na 
capacidade de venda
62 Atendimento ao 
consumidor / clientes  / 
melhoria na qualidade de 
atendimento
63 Prestação de serviços 
em geral
64 Ampliação da mão de 
obra / investimento em 
treinamento
65 Compra de novos 
motores / equipamentos / 
máquinas
67 Criação do programa 
de qualidade total
68 Redução de custos
69 Investimentos em 
propaganda e marketing
98 Outras respostas em 
geral
Total

1 ,2 ,2 89,2

3 ,6 ,6 89,7

1 ,2 ,2 89,9

5 1,0 1,0 90,9

3 ,6 ,6 91,5

1 ,2 ,2 91,7

2 ,4 ,4 92,1

2 ,4 ,4 92,5

1 ,2 ,2 92,7

11 2,2 2,2 94,9

7 1,4 1,4 96,3

1 ,2 ,2 96,4

2 ,4 ,4 96,8
3 ,6 ,6 97,4

13 2,6 2,6 100,0

507 100,0 100,0
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p4c (Se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Expansão de produção / 
aumento de capacidade / 
aumento de 
produtividade
3 Melhoria na qualidade 
da produção
4 Produção de novos 
produtos
6 Mais maquinário na 
área de produção / 
reaparelhamento / 
modernização de 
equipamentos
7 Tecnologia / 
modernização da 
capacidade produtiva
21 Criação de novos 
projetos / programas
22 Instalação de micro 
compoutadores / 
equipamentos de 
informática
25 Automação
41 Desenvolvimento de 
novos projetos de 
construção
42 Construção de (hidro 
elétri/linhas de 
transmissão/termo 
elétr/usinas/term 
portuário/centrais 
telefônicas/rede de 
teleco)
44 Crescimento das 
instalações / ampliação 
de fábrica / modernização 
das fábricas

45 Criação de novas lojas 
/ expansão / ampliação de 
lojas / escritórios

47 Construção de outras 
fábricas
60 Investimentos na 
preservação do meio 
ambiente / área florestal
61 Investimento na área 
comercial / ampliação na 
capacidade de venda

452 89,2 89,2 89,2
1 ,2 ,2 89,3

6 1,2 1,2 90,5

1 ,2 ,2 90,7

4 ,8 ,8 91,5

2 ,4 ,4 91,9

1 ,2 ,2 92,1

2 ,4 ,4 92,5

2 ,4 ,4 92,9
1 ,2 ,2 93,1

1 ,2 ,2 93,3

6 1,2 1,2 94,5

4 ,8 ,8 95,3

1 ,2 ,2 95,5

2 ,4 ,4 95,9

3 ,6 ,6 96,4

1 ,2 ,2 96,6Page 8



p4c (Se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

62 Atendimento ao 
consumidor / clientes  / 
melhoria na qualidade de 
atendimento
64 Ampliação da mão de 
obra / investimento em 
treinamento
65 Compra de novos 
motores / equipamentos / 
máquinas
68 Redução de custos
69 Investimentos em 
propaganda e marketing
70 Estoques de novos 
produtos / compra de 
peças / produtos
98 Outras respostas em 
geral
Total

1 ,2 ,2 96,6

5 1,0 1,0 97,6

1 ,2 ,2 97,8

2 ,4 ,4 98,2
2 ,4 ,4 98,6

4 ,8 ,8 99,4

3 ,6 ,6 100,0

507 100,0 100,0

p4d (Se sim na P4) Para quais áreas esses investimentos estão previstos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Produção de novos 
produtos
5 Melhoria nos processos 
de produção
6 Mais maquinário na 
área de produção / 
reaparelhamento / 
modernização de 
equipamentos
23 Informatização sem 
especificar
43 Criação / construção 
de fábricas em outras 
regiões
98 Outras respostas em 
geral
Total

500 98,6 98,6 98,6
1 ,2 ,2 98,8

2 ,4 ,4 99,2

1 ,2 ,2 99,4

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0
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p5 Sua empresa pretende criar ou ampliar a captação de recursos financeiros no exterior para o 
próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação / sem 
resposta
1 Sim
2 Não
3 Depende
4 NS
Total

122 24,1 24,1 24,1

102 20,1 20,1 44,2
275 54,2 54,2 98,4

5 1,0 1,0 99,4
3 ,6 ,6 100,0

507 100,0 100,0

p6 Na sua empresa, a produção é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação / sem 
resposta
1 Superior à demanda
2 Inferior à demanda
3 Atende à demanda atual 
do mercado
4 Não sabe
5 Empresa de 
investimentos
6 Holding
7 Tem estoque
Total

122 24,1 24,1 24,1

93 18,3 18,3 42,4
81 16,0 16,0 58,4

199 39,3 39,3 97,6

3 ,6 ,6 98,2
6 1,2 1,2 99,4

2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0

p7 A sua empresa tem projetos que vão gerar novos empregos no próximo 
semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez
4 NS
Total

226 44,6 44,6 44,6
264 52,1 52,1 96,6

15 3,0 3,0 99,6
2 ,4 ,4 100,0

507 100,0 100,0
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p7a O sr. poderia dizer quantos empregos esses projetos vão gerar nesse período?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3
4
5
6
7
8
10
12
13
15
18
20
25
30
36
40
45
50
60
70
80
97
99 NS
100
120
140
150
160
200
250
300
332
350
370
400
500
550
600
700
800
1000

281 55,4 55,4 55,4
2 ,4 ,4 55,8
2 ,4 ,4 56,2
6 1,2 1,2 57,4
3 ,6 ,6 58,0
1 ,2 ,2 58,2
1 ,2 ,2 58,4

16 3,2 3,2 61,5
4 ,8 ,8 62,3
1 ,2 ,2 62,5
6 1,2 1,2 63,7
1 ,2 ,2 63,9

24 4,7 4,7 68,6
6 1,2 1,2 69,8

14 2,8 2,8 72,6
1 ,2 ,2 72,8
4 ,8 ,8 73,6
1 ,2 ,2 73,8

18 3,6 3,6 77,3
2 ,4 ,4 77,7
3 ,6 ,6 78,3
5 1,0 1,0 79,3
3 ,6 ,6 79,9

11 2,2 2,2 82,1
19 3,7 3,7 85,8

1 ,2 ,2 86,0
1 ,2 ,2 86,2
8 1,6 1,6 87,8
1 ,2 ,2 88,0

12 2,4 2,4 90,3
3 ,6 ,6 90,9

11 2,2 2,2 93,1
1 ,2 ,2 93,3
2 ,4 ,4 93,7
1 ,2 ,2 93,9
5 1,0 1,0 94,9
6 1,2 1,2 96,1
1 ,2 ,2 96,3
1 ,2 ,2 96,4
1 ,2 ,2 96,6
1 ,2 ,2 96,8
5 1,0 1,0 97,8
1 ,2 ,2 98,0
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p7a O sr. poderia dizer quantos empregos esses projetos vão gerar nesse período?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1200
1400
2000
2500
3000
4800
5000
Total

1 ,2 ,2 98,0
1 ,2 ,2 98,2
3 ,6 ,6 98,8
3 ,6 ,6 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0

p8  (Somente se na P7 = 2, 3 ou 4) Existe a possibilidade da sua empresa ter que demitir 
funcionários no próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Talvez
4 NS
Total

226 44,6 44,6 44,6
83 16,4 16,4 60,9

165 32,5 32,5 93,5
30 5,9 5,9 99,4

3 ,6 ,6 100,0
507 100,0 100,0
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p8a (Se sim na P8) O sr. saberia dizer aproximadamente quantos empregados a sua 
empresa terá que demitir no próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3
4
5
6
8
10
15
20
30
35
40
50
60
80
99 NS
100
140
150
180
200
225
250
300
350
400
450
500
800
1000
Total

424 83,6 83,6 83,6
1 ,2 ,2 83,8
1 ,2 ,2 84,0
1 ,2 ,2 84,2
1 ,2 ,2 84,4
2 ,4 ,4 84,8
7 1,4 1,4 86,2
3 ,6 ,6 86,8
6 1,2 1,2 88,0
5 1,0 1,0 89,0
1 ,2 ,2 89,2
4 ,8 ,8 89,9
6 1,2 1,2 91,1
2 ,4 ,4 91,5
4 ,8 ,8 92,3

10 2,0 2,0 94,3
8 1,6 1,6 95,9
1 ,2 ,2 96,1
3 ,6 ,6 96,6
1 ,2 ,2 96,8
3 ,6 ,6 97,4
1 ,2 ,2 97,6
2 ,4 ,4 98,0
3 ,6 ,6 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,2
2 ,4 ,4 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0

p9 Sua empresa já implantou ou está implantando algum programa de qualidade total?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já implantou
2 Sim, está implantando
3 Não implantou
Total

227 44,8 44,8 44,8
161 31,8 31,8 76,5
119 23,5 23,5 100,0
507 100,0 100,0
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p9a (Somente para quem respondeu não na P9) Sua empresa pretende iniciar a 
implantação desse programa no próximo semestre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Talvez
4 NS
Total

388 76,5 76,5 76,5
25 4,9 4,9 81,5
82 16,2 16,2 97,6
11 2,2 2,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
507 100,0 100,0

p10 A sua empresa possui o ISO 9000?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

172 33,9 33,9 33,9
334 65,9 65,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
507 100,0 100,0

p10a A sua empresa possui o ISO 9000.(Se sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 9001
5 9002
6 9003
9 9000
10 14000
Total

Omisso Sistema
Total

335 66,1 66,5 66,5
84 16,6 16,7 83,1
76 15,0 15,1 98,2

1 ,2 ,2 98,4
7 1,4 1,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 99,4 100,0
3 ,6

507 100,0

p10b A sua empresa possui o ISO 9000.(Se sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 9001
5 9002
9 9000
10 14000
11 13006
Total

487 96,1 96,1 96,1
2 ,4 ,4 96,4

15 3,0 3,0 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0
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p10c A sua empresa possui o ISO 9000.(Se sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 9003
10 14000
Total

505 99,6 99,6 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0

p11 Qual o total de funcionários da sua empresa em Dezembro de 96, aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem funcionários/é 
holding
3
4
5
7
10
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
28
37
38
40
41
45
47
48
49
50
52
53
60

3 ,6 ,6 ,6

1 ,2 ,2 ,8
3 ,6 ,6 1,4
1 ,2 ,2 1,6
1 ,2 ,2 1,8
2 ,4 ,4 2,2
2 ,4 ,4 2,6
1 ,2 ,2 2,8
1 ,2 ,2 3,0
2 ,4 ,4 3,4
2 ,4 ,4 3,7
1 ,2 ,2 3,9
1 ,2 ,2 4,1
3 ,6 ,6 4,7
2 ,4 ,4 5,1
1 ,2 ,2 5,3
1 ,2 ,2 5,5
2 ,4 ,4 5,9
1 ,2 ,2 6,1
1 ,2 ,2 6,3
1 ,2 ,2 6,5
2 ,4 ,4 6,9
1 ,2 ,2 7,1
3 ,6 ,6 7,7
1 ,2 ,2 7,9
1 ,2 ,2 8,1
1 ,2 ,2 8,3
1 ,2 ,2 8,5
1 ,2 ,2 8,7

10 2,0 2,0 10,7
1 ,2 ,2 10,8
1 ,2 ,2 11,0
6 1,2 1,2 12,2
1 ,2 ,2 12,4
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p11 Qual o total de funcionários da sua empresa em Dezembro de 96, aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

64
65
66
70
72
79
80
84
85
89
90
95
99
100
101
105
107
110
115
120
121
124
125
126
130
132
136
138
140
147
148
150
152
153
156
160
180
185
190
196
197
200

1 ,2 ,2 12,4
2 ,4 ,4 12,8
1 ,2 ,2 13,0
8 1,6 1,6 14,6
1 ,2 ,2 14,8
1 ,2 ,2 15,0
7 1,4 1,4 16,4
1 ,2 ,2 16,6
2 ,4 ,4 17,0
1 ,2 ,2 17,2
4 ,8 ,8 17,9
2 ,4 ,4 18,3
1 ,2 ,2 18,5
6 1,2 1,2 19,7
1 ,2 ,2 19,9
2 ,4 ,4 20,3
1 ,2 ,2 20,5
6 1,2 1,2 21,7
2 ,4 ,4 22,1
4 ,8 ,8 22,9
1 ,2 ,2 23,1
1 ,2 ,2 23,3
2 ,4 ,4 23,7
1 ,2 ,2 23,9
2 ,4 ,4 24,3
1 ,2 ,2 24,5
1 ,2 ,2 24,7
1 ,2 ,2 24,9
1 ,2 ,2 25,0
1 ,2 ,2 25,2
1 ,2 ,2 25,4
5 1,0 1,0 26,4
1 ,2 ,2 26,6
1 ,2 ,2 26,8
1 ,2 ,2 27,0
7 1,4 1,4 28,4
4 ,8 ,8 29,2
1 ,2 ,2 29,4
2 ,4 ,4 29,8
1 ,2 ,2 30,0
1 ,2 ,2 30,2
6 1,2 1,2 31,4
1 ,2 ,2 31,6
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p11 Qual o total de funcionários da sua empresa em Dezembro de 96, aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

203
210
213
216
220
221
225
228
230
250
260
270
276
280
286
289
290
300
303
310
315
320
329
331
337
350
360
362
367
370
377
379
380
385
395
396
400
430
450
458
470
480

1 ,2 ,2 31,6
1 ,2 ,2 31,8
1 ,2 ,2 32,0
1 ,2 ,2 32,1
7 1,4 1,4 33,5
2 ,4 ,4 33,9
1 ,2 ,2 34,1
1 ,2 ,2 34,3
4 ,8 ,8 35,1
7 1,4 1,4 36,5
1 ,2 ,2 36,7
2 ,4 ,4 37,1
1 ,2 ,2 37,3
1 ,2 ,2 37,5
1 ,2 ,2 37,7
1 ,2 ,2 37,9
2 ,4 ,4 38,3
7 1,4 1,4 39,6
1 ,2 ,2 39,8
1 ,2 ,2 40,0
1 ,2 ,2 40,2
2 ,4 ,4 40,6
1 ,2 ,2 40,8
1 ,2 ,2 41,0
1 ,2 ,2 41,2
3 ,6 ,6 41,8
1 ,2 ,2 42,0
1 ,2 ,2 42,2
1 ,2 ,2 42,4
2 ,4 ,4 42,8
1 ,2 ,2 43,0
1 ,2 ,2 43,2
1 ,2 ,2 43,4
1 ,2 ,2 43,6
1 ,2 ,2 43,8
1 ,2 ,2 44,0
5 1,0 1,0 45,0
1 ,2 ,2 45,2
2 ,4 ,4 45,6
1 ,2 ,2 45,8
2 ,4 ,4 46,2
2 ,4 ,4 46,5
1 ,2 ,2 46,7
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p11 Qual o total de funcionários da sua empresa em Dezembro de 96, aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

485
500
510
515
520
530
540
550
580
582
600
613
620
621
624
630
637
639
650
653
660
670
680
690
700
720
750
760
769
770
787
800
833
837
850
870
892
900
940
950
960
980

1 ,2 ,2 46,7
8 1,6 1,6 48,3
1 ,2 ,2 48,5
1 ,2 ,2 48,7
2 ,4 ,4 49,1
1 ,2 ,2 49,3
1 ,2 ,2 49,5
3 ,6 ,6 50,1
2 ,4 ,4 50,5
1 ,2 ,2 50,7
2 ,4 ,4 51,1
1 ,2 ,2 51,3
1 ,2 ,2 51,5
1 ,2 ,2 51,7
1 ,2 ,2 51,9
1 ,2 ,2 52,1
1 ,2 ,2 52,3
1 ,2 ,2 52,5
3 ,6 ,6 53,1
1 ,2 ,2 53,3
1 ,2 ,2 53,5
2 ,4 ,4 53,8
1 ,2 ,2 54,0
1 ,2 ,2 54,2
5 1,0 1,0 55,2
1 ,2 ,2 55,4
8 1,6 1,6 57,0
1 ,2 ,2 57,2
1 ,2 ,2 57,4
1 ,2 ,2 57,6
1 ,2 ,2 57,8
4 ,8 ,8 58,6
1 ,2 ,2 58,8
1 ,2 ,2 59,0
2 ,4 ,4 59,4
1 ,2 ,2 59,6
1 ,2 ,2 59,8
4 ,8 ,8 60,6
2 ,4 ,4 60,9
1 ,2 ,2 61,1
1 ,2 ,2 61,3
2 ,4 ,4 61,7
4 ,8 ,8 62,5
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p11 Qual o total de funcionários da sua empresa em Dezembro de 96, aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1000
1007
1010
1017
1060
1100
1138
1170
1180
1200
1216
1250
1262
1272
1300
1305
1350
1400
1450
1470
1473
1500
1550
1600
1650
1680
1700
1731
1750
1770
1781
1790
1800
1826
1900
1911
1915
2000
2013
2017
2100
2200

4 ,8 ,8 62,5
1 ,2 ,2 62,7
1 ,2 ,2 62,9
1 ,2 ,2 63,1
1 ,2 ,2 63,3

10 2,0 2,0 65,3
1 ,2 ,2 65,5
1 ,2 ,2 65,7
1 ,2 ,2 65,9
2 ,4 ,4 66,3
1 ,2 ,2 66,5
1 ,2 ,2 66,7
1 ,2 ,2 66,9
1 ,2 ,2 67,1
4 ,8 ,8 67,9
1 ,2 ,2 68,0
2 ,4 ,4 68,4
3 ,6 ,6 69,0
1 ,2 ,2 69,2
2 ,4 ,4 69,6
1 ,2 ,2 69,8
4 ,8 ,8 70,6
1 ,2 ,2 70,8
1 ,2 ,2 71,0
1 ,2 ,2 71,2
1 ,2 ,2 71,4
2 ,4 ,4 71,8
1 ,2 ,2 72,0
2 ,4 ,4 72,4
1 ,2 ,2 72,6
1 ,2 ,2 72,8
1 ,2 ,2 73,0
5 1,0 1,0 74,0
1 ,2 ,2 74,2
3 ,6 ,6 74,8
1 ,2 ,2 75,0
1 ,2 ,2 75,1
7 1,4 1,4 76,5
1 ,2 ,2 76,7
1 ,2 ,2 76,9
3 ,6 ,6 77,5
2 ,4 ,4 77,9
1 ,2 ,2 78,1
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p11 Qual o total de funcionários da sua empresa em Dezembro de 96, aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2247
2300
2350
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3215
3300
3330
3400
3500
3600
3653
3736
3800
3900
3960
3975
4000
4200
4420
4498
4500
4700
4800
5000
5050
5200
5260
5356
5400
5425
5567
5800
6100
6130
6300

1 ,2 ,2 78,1
5 1,0 1,0 79,1
1 ,2 ,2 79,3
1 ,2 ,2 79,5
5 1,0 1,0 80,5
3 ,6 ,6 81,1
1 ,2 ,2 81,3
4 ,8 ,8 82,1
1 ,2 ,2 82,2
2 ,4 ,4 82,6
3 ,6 ,6 83,2
1 ,2 ,2 83,4
1 ,2 ,2 83,6
1 ,2 ,2 83,8
1 ,2 ,2 84,0
1 ,2 ,2 84,2
2 ,4 ,4 84,6
1 ,2 ,2 84,8
1 ,2 ,2 85,0
3 ,6 ,6 85,6
1 ,2 ,2 85,8
1 ,2 ,2 86,0
1 ,2 ,2 86,2
6 1,2 1,2 87,4
2 ,4 ,4 87,8
1 ,2 ,2 88,0
1 ,2 ,2 88,2
1 ,2 ,2 88,4
2 ,4 ,4 88,8
3 ,6 ,6 89,3
2 ,4 ,4 89,7
1 ,2 ,2 89,9
1 ,2 ,2 90,1
1 ,2 ,2 90,3
1 ,2 ,2 90,5
1 ,2 ,2 90,7
1 ,2 ,2 90,9
1 ,2 ,2 91,1
3 ,6 ,6 91,7
1 ,2 ,2 91,9
1 ,2 ,2 92,1
3 ,6 ,6 92,7
1 ,2 ,2 92,9
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p11 Qual o total de funcionários da sua empresa em Dezembro de 96, aproximadamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

6457
6500
6600
6649
7300
7600
8000
8172
8600
8780
9000
9200
9500
10000
10223
11000
11600
12000
12500
12800
14000
14300
14856
15000
15483
16000
18000
20000
43800
85000
Total

1 ,2 ,2 92,9
1 ,2 ,2 93,1
1 ,2 ,2 93,3
1 ,2 ,2 93,5
1 ,2 ,2 93,7
1 ,2 ,2 93,9
3 ,6 ,6 94,5
1 ,2 ,2 94,7
1 ,2 ,2 94,9
1 ,2 ,2 95,1
1 ,2 ,2 95,3
1 ,2 ,2 95,5
1 ,2 ,2 95,7
2 ,4 ,4 96,1
1 ,2 ,2 96,3
1 ,2 ,2 96,4
1 ,2 ,2 96,6
1 ,2 ,2 96,8
1 ,2 ,2 97,0
1 ,2 ,2 97,2
2 ,4 ,4 97,6
1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,0
3 ,6 ,6 98,6
1 ,2 ,2 98,8
2 ,4 ,4 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0
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p11a Qual o total de funcionários da sua empresa atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem funcionários/é 
holding
4
5
8
10
12
14
15
16
19
20
21
22
23
25
26
28
30
32
35
37
38
40
42
43
44
45
46
48
50
52
55
56
58
60
65
66
70
75
77
80

3 ,6 ,6 ,6

3 ,6 ,6 1,2
1 ,2 ,2 1,4
1 ,2 ,2 1,6
2 ,4 ,4 2,0
3 ,6 ,6 2,6
3 ,6 ,6 3,2
1 ,2 ,2 3,4
2 ,4 ,4 3,7
3 ,6 ,6 4,3
2 ,4 ,4 4,7
3 ,6 ,6 5,3
1 ,2 ,2 5,5
1 ,2 ,2 5,7
1 ,2 ,2 5,9
1 ,2 ,2 6,1
1 ,2 ,2 6,3
1 ,2 ,2 6,5
1 ,2 ,2 6,7
1 ,2 ,2 6,9
1 ,2 ,2 7,1
3 ,6 ,6 7,7
3 ,6 ,6 8,3
1 ,2 ,2 8,5
1 ,2 ,2 8,7
1 ,2 ,2 8,9
1 ,2 ,2 9,1
1 ,2 ,2 9,3
1 ,2 ,2 9,5
3 ,6 ,6 10,1
2 ,4 ,4 10,5
3 ,6 ,6 11,0
1 ,2 ,2 11,2
1 ,2 ,2 11,4
5 1,0 1,0 12,4
2 ,4 ,4 12,8
1 ,2 ,2 13,0
9 1,8 1,8 14,8
3 ,6 ,6 15,4
1 ,2 ,2 15,6
4 ,8 ,8 16,4
1 ,2 ,2 16,6
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p11a Qual o total de funcionários da sua empresa atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

84
85
87
88
90
97
99
100
102
105
106
110
115
117
120
125
130
133
135
138
140
141
144
150
153
154
155
156
160
165
174
175
177
179
180
183
185
190
195
196
200
205

1 ,2 ,2 16,6
2 ,4 ,4 17,0
1 ,2 ,2 17,2
1 ,2 ,2 17,4
6 1,2 1,2 18,5
1 ,2 ,2 18,7
1 ,2 ,2 18,9
7 1,4 1,4 20,3
1 ,2 ,2 20,5
2 ,4 ,4 20,9
1 ,2 ,2 21,1
4 ,8 ,8 21,9
1 ,2 ,2 22,1
1 ,2 ,2 22,3
5 1,0 1,0 23,3
1 ,2 ,2 23,5
3 ,6 ,6 24,1
2 ,4 ,4 24,5
1 ,2 ,2 24,7
1 ,2 ,2 24,9
2 ,4 ,4 25,2
1 ,2 ,2 25,4
2 ,4 ,4 25,8
3 ,6 ,6 26,4
1 ,2 ,2 26,6
1 ,2 ,2 26,8
3 ,6 ,6 27,4
1 ,2 ,2 27,6
3 ,6 ,6 28,2
1 ,2 ,2 28,4
1 ,2 ,2 28,6
2 ,4 ,4 29,0
1 ,2 ,2 29,2
1 ,2 ,2 29,4
2 ,4 ,4 29,8
1 ,2 ,2 30,0
1 ,2 ,2 30,2
3 ,6 ,6 30,8
1 ,2 ,2 31,0
1 ,2 ,2 31,2
4 ,8 ,8 32,0
1 ,2 ,2 32,1
1 ,2 ,2 32,3

Page 23



p11a Qual o total de funcionários da sua empresa atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

210
220
224
230
233
235
240
248
250
255
260
270
276
290
296
300
303
308
310
315
320
326
330
335
350
360
361
370
378
380
386
390
395
400
405
430
450
461
462
474
480
500

1 ,2 ,2 32,3
7 1,4 1,4 33,7
1 ,2 ,2 33,9
1 ,2 ,2 34,1
1 ,2 ,2 34,3
1 ,2 ,2 34,5
3 ,6 ,6 35,1
1 ,2 ,2 35,3
4 ,8 ,8 36,1
1 ,2 ,2 36,3
1 ,2 ,2 36,5
4 ,8 ,8 37,3
1 ,2 ,2 37,5
2 ,4 ,4 37,9
1 ,2 ,2 38,1
1 ,2 ,2 38,3
1 ,2 ,2 38,5
1 ,2 ,2 38,7
1 ,2 ,2 38,9
2 ,4 ,4 39,3
5 1,0 1,0 40,2
1 ,2 ,2 40,4
2 ,4 ,4 40,8
1 ,2 ,2 41,0
4 ,8 ,8 41,8
2 ,4 ,4 42,2
1 ,2 ,2 42,4
1 ,2 ,2 42,6
1 ,2 ,2 42,8
3 ,6 ,6 43,4
1 ,2 ,2 43,6
1 ,2 ,2 43,8
1 ,2 ,2 44,0
4 ,8 ,8 44,8
1 ,2 ,2 45,0
1 ,2 ,2 45,2
3 ,6 ,6 45,8
1 ,2 ,2 46,0
1 ,2 ,2 46,2
1 ,2 ,2 46,4
2 ,4 ,4 46,7
4 ,8 ,8 47,5
1 ,2 ,2 47,7
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p11a Qual o total de funcionários da sua empresa atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

510
518
530
545
550
578
580
590
600
615
620
621
630
637
643
650
663
670
674
680
700
750
751
780
784
787
790
800
860
868
870
877
900
910
918
930
950
960
985
1000
1020
1037

1 ,2 ,2 47,7
2 ,4 ,4 48,1
1 ,2 ,2 48,3
2 ,4 ,4 48,7
5 1,0 1,0 49,7
1 ,2 ,2 49,9
1 ,2 ,2 50,1
1 ,2 ,2 50,3
5 1,0 1,0 51,3
1 ,2 ,2 51,5
3 ,6 ,6 52,1
1 ,2 ,2 52,3
2 ,4 ,4 52,7
1 ,2 ,2 52,9
1 ,2 ,2 53,1
6 1,2 1,2 54,2
1 ,2 ,2 54,4
2 ,4 ,4 54,8
1 ,2 ,2 55,0
1 ,2 ,2 55,2
4 ,8 ,8 56,0
8 1,6 1,6 57,6
1 ,2 ,2 57,8
1 ,2 ,2 58,0
1 ,2 ,2 58,2
1 ,2 ,2 58,4
1 ,2 ,2 58,6
4 ,8 ,8 59,4
1 ,2 ,2 59,6
1 ,2 ,2 59,8
1 ,2 ,2 60,0
1 ,2 ,2 60,2
3 ,6 ,6 60,7
1 ,2 ,2 60,9
1 ,2 ,2 61,1
1 ,2 ,2 61,3
4 ,8 ,8 62,1
2 ,4 ,4 62,5
1 ,2 ,2 62,7
5 1,0 1,0 63,7
2 ,4 ,4 64,1
1 ,2 ,2 64,3
4 ,8 ,8 65,1
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p11a Qual o total de funcionários da sua empresa atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1100
1166
1170
1180
1185
1200
1270
1272
1280
1288
1300
1316
1324
1335
1350
1400
1464
1470
1500
1540
1550
1573
1600
1620
1680
1700
1706
1710
1728
1736
1767
1780
1800
1843
1855
1900
1988
2000
2070
2100
2200
2270

4 ,8 ,8 65,1
1 ,2 ,2 65,3
1 ,2 ,2 65,5
1 ,2 ,2 65,7
1 ,2 ,2 65,9
4 ,8 ,8 66,7
1 ,2 ,2 66,9
1 ,2 ,2 67,1
1 ,2 ,2 67,3
1 ,2 ,2 67,5
2 ,4 ,4 67,9
1 ,2 ,2 68,0
1 ,2 ,2 68,2
1 ,2 ,2 68,4
1 ,2 ,2 68,6
3 ,6 ,6 69,2
1 ,2 ,2 69,4
2 ,4 ,4 69,8
3 ,6 ,6 70,4
1 ,2 ,2 70,6
1 ,2 ,2 70,8
1 ,2 ,2 71,0
5 1,0 1,0 72,0
1 ,2 ,2 72,2
1 ,2 ,2 72,4
3 ,6 ,6 73,0
1 ,2 ,2 73,2
1 ,2 ,2 73,4
1 ,2 ,2 73,6
1 ,2 ,2 73,8
1 ,2 ,2 74,0
1 ,2 ,2 74,2
2 ,4 ,4 74,6
1 ,2 ,2 74,8
1 ,2 ,2 75,0
3 ,6 ,6 75,5
1 ,2 ,2 75,7
7 1,4 1,4 77,1
1 ,2 ,2 77,3
5 1,0 1,0 78,3
2 ,4 ,4 78,7
1 ,2 ,2 78,9
2 ,4 ,4 79,3
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p11a Qual o total de funcionários da sua empresa atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2400
2450
2500
2600
2700
2720
2800
3000
3020
3100
3180
3200
3215
3300
3500
3600
3641
3650
3667
3700
3800
3880
3901
3960
4000
4170
4200
4370
4500
4732
4750
4900
5000
5075
5200
5260
5322
5500
5723
5800
6300
6537

2 ,4 ,4 79,3
1 ,2 ,2 79,5
7 1,4 1,4 80,9
1 ,2 ,2 81,1
2 ,4 ,4 81,5
1 ,2 ,2 81,7
1 ,2 ,2 81,9
3 ,6 ,6 82,4
1 ,2 ,2 82,6
2 ,4 ,4 83,0
1 ,2 ,2 83,2
1 ,2 ,2 83,4
1 ,2 ,2 83,6
2 ,4 ,4 84,0
4 ,8 ,8 84,8
2 ,4 ,4 85,2
1 ,2 ,2 85,4
1 ,2 ,2 85,6
1 ,2 ,2 85,8
2 ,4 ,4 86,2
3 ,6 ,6 86,8
1 ,2 ,2 87,0
1 ,2 ,2 87,2
1 ,2 ,2 87,4
5 1,0 1,0 88,4
1 ,2 ,2 88,6
1 ,2 ,2 88,8
1 ,2 ,2 89,0
1 ,2 ,2 89,2
1 ,2 ,2 89,3
1 ,2 ,2 89,5
1 ,2 ,2 89,7
2 ,4 ,4 90,1
1 ,2 ,2 90,3
2 ,4 ,4 90,7
1 ,2 ,2 90,9
1 ,2 ,2 91,1
1 ,2 ,2 91,3
1 ,2 ,2 91,5
3 ,6 ,6 92,1
3 ,6 ,6 92,7
1 ,2 ,2 92,9
1 ,2 ,2 93,1
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p11a Qual o total de funcionários da sua empresa atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

6600
6700
6800
7150
7400
7500
7800
8000
8050
8419
8500
8600
8700
9000
9900
10043
11000
11200
11300
12600
12800
12900
14000
14500
14600
14800
15000
15200
15483
16000
18700
19355
43100
82000
Total

1 ,2 ,2 93,1
1 ,2 ,2 93,3
1 ,2 ,2 93,5
1 ,2 ,2 93,7
1 ,2 ,2 93,9
1 ,2 ,2 94,1
1 ,2 ,2 94,3
1 ,2 ,2 94,5
1 ,2 ,2 94,7
1 ,2 ,2 94,9
1 ,2 ,2 95,1
1 ,2 ,2 95,3
1 ,2 ,2 95,5
1 ,2 ,2 95,7
1 ,2 ,2 95,9
1 ,2 ,2 96,1
2 ,4 ,4 96,4
1 ,2 ,2 96,6
1 ,2 ,2 96,8
1 ,2 ,2 97,0
1 ,2 ,2 97,2
1 ,2 ,2 97,4
1 ,2 ,2 97,6
1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,0
1 ,2 ,2 98,2
1 ,2 ,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
2 ,4 ,4 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

507 100,0 100,0
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p12 O que é mais importante para a sua empresa hoje, em termos de recursos humanos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A seleção de 
funcionários menos 
qualificados 
tecnicamente, porém com 
mais experiência
2 A seleção de 
funcionários mais 
qualificados 
tecnicamente, porém com 
menos experiência
3 Outras respostas
4 NS
5 Seleção de funcionários 
qualificados 
tecnicamente e com 
experiência

6 
Aprimoração/capacitação/
reciclagem dos atuais 
funcionários através de 
treinamento
7 Da função/da área que 
atua/do setor da empresa

Total

39 7,7 7,7 7,7

375 74,0 74,0 81,7

13 2,6 2,6 84,2
5 1,0 1,0 85,2

53 10,5 10,5 95,7

11 2,2 2,2 97,8

11 2,2 2,2 100,0

507 100,0 100,0

p13 Enquanto empresário, o sr. é a favor ou contra que o governo tome medidas para inibir o 
consumo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 NS
5 Apenas para alguns 
setores
6 Inflação/taxa de 
inflação/controle da 
inflação
Total

135 26,6 26,6 26,6
314 61,9 61,9 88,6

43 8,5 8,5 97,0
5 1,0 1,0 98,0
4 ,8 ,8 98,8

6 1,2 1,2 100,0

507 100,0 100,0
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p14 E quanto à privatização de empresas estatais, de um modo geral, o sr. é a favor 
ou contra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
Total

491 96,8 96,8 96,8
7 1,4 1,4 98,2
7 1,4 1,4 99,6
2 ,4 ,4 100,0

507 100,0 100,0

p14a E quanto à participação de capital estrangeiro na privatização destas estatais, o 
Sr. é a favor ou contra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
Total

460 90,7 90,7 90,7
15 3,0 3,0 93,7
26 5,1 5,1 98,8

6 1,2 1,2 100,0
507 100,0 100,0
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